



B SIDE 越狱路线图：从牢房到自由



Michael Scofield 所在的监狱

“粉丝”的力量是无穷的。《越狱》在中国隐秘流行，大批的“越狱”站点如雨后春笋一样建立起来，“粉丝”们如数家珍一样展示自己对男主角迈克尔的各种各样的解析和崇拜，更有好事者借助 GOOGLE

EARTH 工具，把越狱的全部过程画了出来，把一个虚拟的电视剧当成了真实的谎言。“越狱”站点的不断涌现，也表明了网络正在从大众化向小众化的全面倾斜。电视剧的主人公迈克尔，本来是建筑业的青年才

俊，却突然持枪抢劫了一家银行。被捕后他非常合作地承认了罪行，被判入狱服刑5年。而他的真实目的却是营救含冤入狱、即将被执行死刑的哥哥林肯·巴罗斯。迈克尔为了这次营救计划，作了大量的准备工作，包括

有针对性地了解狱警、囚犯等，甚至把监狱的设计蓝图绘在了身上。离迈克尔的哥哥被执行死刑只有30天的时间，想在这么短的时间里逃出美国一级监狱，看起来似乎是一个神话。但是主

人公迈克尔恰恰冷静地带着你，一步一步有计划地实现着这个神话，囚徒与狱卒的冲撞、犯人之间的勾心斗角、迷官文身、剪刀断趾，甚至还有男主角与女狱医的爱情冒险，所有的一切促成了这个完美的越狱计划。

逃亡路线由此开始



越狱七人行



Michael Scofield
头脑。我理解的头脑，应该是智慧+冷静。作为这部戏的主角，导演很慷慨地把两个品质都赋予了Michael，他的智慧和冷静贯穿始终，近乎完美。



Lincoln Burrows
勇气。在整部戏中，Lincoln 应该是最有男子汉气质的人了。他明知有圈套还是要去救出儿子；当监狱暴乱他遭遇 T-Bag 一伙时，在没有退路的情况下勇敢地搏斗，毫无惧色。



Theodore Bagwell
信念。两次失去左手的是他，两次得到巨款的是他，别人都有朋友、家人帮忙或陪伴，只有他是孤独的，但他就凭着求生的信念，勇敢地活了下来。



Benjamin Franklin
责任。作为一名美国军人，当他发现虐囚事件时，勇敢地站出来揭露，结果被迫害。有责任感的男人是值得信赖的，朋友也不会抛弃他，看看那些帮助他妻子和女儿逃亡的黑人铁哥们吧。



Fernando Sucre
浪漫。作为一个只剩下16个月刑期的犯人，他越狱的理由竟然是怀孕的女友要和别人结婚。每个女人也许都在想：我要是他的女友该多幸福啊。



John Abruzzi
尊严。因为那句著名的临终遗言：“我只向上帝下跪，但他不在这里。”当你赢得了尊严，也就赢得了别人的尊重，包括你的对手。



David Apolskis
忠诚。在最后，当他被 FBI 抓获时，他没有背叛自己的朋友，毅然地选择了忠诚。



河南省车辆违章信息查询平台

前200名查询的用户将有机会获得面值100元加油卡一张(每天限10张)

豫M0782* 2007-1-01 310国道违章 罚款100

豫A0369* 2007-1-05 黄河路与文化路交叉口违章 罚款200

更多车辆违章信息可以手机短信方式查询!

查询方式



移动用户编写“车牌号码”

(如豫AN9867) 发送到 02668006

联通用户发送到 8668006 小灵通用户发送到 12668006

信息费：1元/条(由运营商代收，不含通信费) 客服：0371-65830800

粉丝前景

网上“越狱”还能红多久

据了解，今年《越狱》第二季播出时，在美国时间周一晚上(北京时间周二早晨)，中国的“越狱迷”都能看到同步播出的英文字幕版，如果能再“忍”几个小时，就能看到翻译水平不错的中文字幕版了。这一切，都是拜网络所赐。《越狱》能在中国与美国同时“火”起来，完全要“归功”网络。最近几年，台湾言情剧《流星花

园》、综艺节目《康熙来了》等风行大陆校园，国产电视剧《大宅门》流行北美华人圈等都是网络传播的例证。不过，随着用户呈几何数字增长，新的问题产生了。虽然仰仗北美“同道中人”的“侠盗”作风，国内“越狱迷”能快捷、廉价地收看最新剧情，但这同时成为美国版权律师们的心病，通过网络“免费收

看”得益的是“粉丝”，吃亏的却是制片方和发行商。在网络传播正规化之前，那些喊着“非营利传播”口号的“越狱迷”还能偷着乐多久? 没人知道。

摘自新浪、网易、天涯